

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.04.2020 Meldungsnummer: HR02-1004870970

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LafargeHolcim International Finance Ltd, Rapperswil-Jona, neu Zug

LafargeHolcim International Finance Ltd (LafargeHolcim International Finance AG) (LafargeHolcim International Finance S.A.) Grafenauweg 10 6300 Zua

Risher

Neue Jonastrasse 60

8640 Rapperswil SG

LafargeHolcim International Finance Ltd, bisher in Rapperswil-Jona, CHE-295.837.368, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 116 vom 19.06.2018, Publ. 4299535). Statutenänderung: 20.03.2020. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Grafenauweg 10, 6300 Zug. Zweck neu: Erwerb, Finanzierung, Veräusserung und Verwaltung von Beteiligung an Industrie-, Handels- und Finanzierungsunternehmen in der Schweiz und im Ausland, insbesondere auf dem Gebiete der Bindemittelindustrie und anderer mit ihr in Beziehung stehenden Industrien; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Mitteilungen neu: Einberufung und Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Mit Statutenänderung vom 20.03.2020 wurde der Nebenzweck der Gesellschaft geändert.]. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 5003 vom 08.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 116, Datum:

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug